
180

12

9 3

6

MONTAGEANLEITUNG
Artikelnummer: WF322963

WF322964
WF322965

Dieses Set ist in 3 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 3 Boxen erhalten,

wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice

Kinderbett Hausbett
200x90CM



13
13

13

13

200
200

200

200

EN 747-1/2

EN 747-1/2:2012+A1:2015.

EN 747-1/2:2012+A1:2015.

EN 747-1/2:2012+A1:



13

13 13

13

200 200

200 200

EN 747-1/2:2012+A1:
EN 747-1/2:2012+

EN 747-1/2:2012+A1:2015.
EN 747-1/2:2012+A1:



13

13

13

13

200

200

200

200

EN 747-1/2:2012+A1:2015.

EN 747-1/2:

EN 747-1/2:2012
EN 747-1/2:



01

02

41

03

04

05

0606

06
06

07

08

09

09

09

09

10 10

10 10

11

12

13

14

15

16

17

17

17

17

17

17

18

19

20

21 21

22

23

24

25
25

26

27

28

2829

30

30

31

31
32

32

3334
34

35
40

36

36

37

04

04

38

39

39

St cklisteü

Seite  1/18



06 x 4 07 x 1 08 x 1 10 x 4 16 x 1

41 x 1

WF322963

WF322964

01 x 1 02 x 1 03 x 1 04 x 3 05 x 1

09 x 4 11 x 1 12 x 1 13 x 1 14 x 1

15 x 1 17 x 6 18 x 1 19 x 1 20 x 1

21 x 2 22 x 123 x 1 24 x 1 25 x 2

31 x 2 38 39 x 2

x 1

x 1

Seite  2/18



Hardware-Liste WF322964

26 x 1 27 x 1 28 x 2 29 x 1 30 x 2

32 x 2 33 x 1 34 x 2 35 x 1 36 x 2

27 x 1 40 x 1

WF322965

N x 1

A x 16

M6 x 70

B x 26

M6 x 110

C x 42 D x 69

Ф8 x 30

E x 4

M6 x 30

F x 10

Ф6 x 50

G x 11

Ф6 x 70

H x 7

Ф6 x 100

J x 38

Ф4 x 20

K x 32

Ф3 x 30

L x 40

Ф4 x 30

M x 36

Ф3 x 14

P x 3 Q x 3

Seite  3/18



Schritt 1 Ф8 x 30D 50
D

D
D

D

D
D

D
D

D
D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

D

x 4

x 4

x 3

x 4

10

09

13

14

16

07

08

D

D

05

04

06

Seite  4/18



Schritt 2

Schritt 3

√

√

A 8M6 x 70

C 8

A 8M6 x 70

C 8

A
A

A

A

A

A
A

A

C
C

C

C
C

C

C

C

C
C

C

C

C

C
C

C

A
A

A

A

A

A
A

A

01

02
10

10
09

09

03

41
10

10
09

09

Seite  5/18

√

√



Schritt 4

Schritt 5

√

√

√

√

G 2Ф6 x 70

E 4M6 x 30

G G

E

E

E

E

14

12 11

13

41

03

01

02

11

13

12

14

Seite  6/18

√

√

√

√



Schritt 6

Schritt 7

Ф8 x 30D 1

F 2Ф6 x 50

B 26

C 26

M6 x 110

H 4Ф6 x 100

F

FD

B

B

B

B
B

B
B

B
B

B
B
B

B

B

B

B
B
B

B
B

B
B

B
B
B

B

H

H

H

H

C

C

C
C

C
C

C
C
C
C

C

C
C
C

C
C

C
C

C
C

C
C

C
C
C

C

16

15

07

12

14

41

03

01

02

13

11

08

06

06

06

06

05

04

04

04

07

16

Seite  7/18



Schritt 8 J 8Ф4 x 20

J
J

J

J

J

J
J

J

J

J

J

38

08

06

06

05

38

08

Seite  8/18



Schritt 9 J 6Ф4 x 20

J

J

J

J

J

J

J

J

39

39

39

38

38

Seite  9/18



Schritt 10 K 32Ф3 x 30

K

K

K
K K K K K K K K K

K K K K K K

KKKKK
KK

KKK
37

Seite  10/18



Schritt 11 J 24Ф4 x 20

J
J J

J J
J J

J J
J J

J

J
J J

J J
J J

J J
J J

J

17

17

17

17

17

17

Seite  11/18



Schritt 12

Schritt 13

Ф8 x 30D 12

G 3

H 3

Ф6 x 70

Ф6 x 100

D

D

D

D
D
D

DD

DD
D D

G

G

G

H

H

H

22

23

25

25

18

24

03

Seite  12/18



Schritt 14

Schritt 15

Q 3

M 6Ф3.5 x 14

F 4 L 12Ф6 x 50 Ф4 x 30

x 2
M M

M
M

Q

Q

F
F

F
F

L
L

L

L

L

L

L

L

L

27

30

30

34

34

35

31

Seite  13/18



Schritt 16

Schritt 17

F 4 L 10Ф6 x 50 Ф4 x 30

L 8Ф4 x 30

L

L

L
L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

F
F

F
F

30

31

32

32

33

27

28

28

29

Seite  14/18



Schritt 18 Ф8 x 30D 6

G 6Ф6 x 70

G

G

G

G

G

G

D

D

D

D

D

D

21

21

20

19

18

Seite  15/18



Schritt 19 L 10Ф4 x 30

L

L

L

L

L
L

L
L

L

L

Seite  16/18



Schritt 20 M 6Ф3.5 x 14

M
M

M

M
M

M

26

Seite  17/18



Schritt 21
P 3

35

40

M
M
M

M
M

M
M

MM
M

MM
M

MM
M

MM
M

MM
M

MM
M

x 2

M 24Ф3.5 x 14

36

36

36

40

29

33

35

Seite  18/18


	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)
	单窗台阶床平面说明书24326 Model (1)

